
３．調査結果Ⅱ【あなたの職場環境について】

  ポイント！
 ■肯定的意見「そう思う」「ややそう思う」を合わせた回答
　 『職場の同僚は仕事と生活の両立に理解がある』、『仕事で困っているときには助け合う雰囲気がある』は9割近い回答になった。

　 『上司は仕事と生活の両立に理解がある』、『部下や同僚とのコミュニケーションは円滑である』は約8割。 

 ■否定的意見「そう思わない」「あまりそう思わない」を合わせた回答
　　『マニュアルの整備がなされている』は2割5分を超えた。
　　『業務量や重要な業務が特定の人に偏らないように配慮している』、『突発的業務が生じにくい』,
　 『仕事でストレスを感じることはない』は2割を超えた。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.法人は仕事と生活の両立に理解がある

2.上司は仕事と生活の両立に理解がある

3.職場の同僚は仕事と生活の両立に理解がある

4.上司とのコミュニケーションは円滑である

5.部下や同僚とのコミュニケーションは円滑である

6.部署をこえたコミュニケーションは円滑である

7.勤務時間は仕事状況に応じて適正に設定されている

8.個人の事情や生活に配慮した柔軟な配置転換をしている

9.有給休暇が取りやすい雰囲気である

10.育児・介護のために休むことができる雰囲気である

11.定時に帰りやすい雰囲気である

12.残業や休日出勤する人が高く評価される雰囲気はない

13.従業員の生活やキャリア形成に配慮した業務配分をしている

14.仕事の進捗に応じて仕事の割り振りを柔軟に変更している

15.職場内で必要な情報の共有がなされている

16.技術や技能の伝承がなされている

17.マニュアルの整備がなされている

18.評価・処遇は適正になされている

19.誰かが休んでも業務が円滑に遂行できる

20.仕事の手順を自分で決めることができる

21.仕事の量と時間が適当である

22.仕事に必要な職業能力（知識・技能の要件）が明確である

23.業務量や重要な業務が特定の人に偏らないように配慮している

24.突発的業務が生じにくい

25.仕事で困っているときには助け合う雰囲気がある

26.人員と仕事の量のバランスはとれている

27.法人は人材育成にちからをいれている

28.性別に関係なくさまざまな業務をまかされる雰囲気がある

29.安全対策と作業環境が整っている

30.必要な設備や道具が整っている

31.仕事でストレスを感じることはない
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４．調査結果Ⅲ【あなた自身の仕事や私生活について】

自身の仕事や私生活に対する評価

 ポイント！
 ■肯定的意見「そう思う」「ややそう思う」を合わせた回答
　　『今の仕事はやりがいがある』は8割を超えた。『今の法人で働き続けていきたい』、『職場の人間関係に
　　満足している』は約8割。『新たな技術や知識・技能を得たい』は7割近い回答になった。
 ■否定的意見「そう思わない」「あまりそう思わない」を合わせた回答
　　『昇進・昇格に興味がある』は3割5分を超える回答になった。
　　『私生活で十分に休養がとれている』は2割を超える回答になった。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.今の法人で働き続けていきたい

2.仕事で能力を十分に発揮できている

3.昇進・昇格に興味がある

4.新たな技術や知識・技能を得たい

5.定時に仕事を終えることができる

6.法人に愛着を感じている

7.精神的に健康である

8.肉体的に健康である

9.改善や新たな提案で法人に貢献したい

10.仕事では時間効率や時間当たりの成果を意識している

11.経営方針を理解している

12.今の仕事に満足している

13.今の仕事はやりがいがある

14.今の私生活に満足している

15.私生活で十分に休養が取れている

16.職場の人間関係に満足している

17.職場や利用者から仕事ぶりを高く評価されている

18.自己啓発活動や地域活動を行いたい

19.利用者やその家族との関係に満足している

20.業務に関わる施設や設備に満足している

21.部署の方針を理解している

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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５．調査結果Ⅳ【あなたの仕事と生活のバランスについて】
仕事と生活のバランスについての意識・満足感

問1．｢仕事｣と｢仕事以外の生活｣のバランスについて

バランスについて 人数 構成比

バランスがとれている 58 73.4%

バランスがとれていない 18 22.8%

無回答 3 3.8%

総計 79 100.0%

バランスが

とれている

73.4%

バランスが

とれていない

22.8%

無回答

3.8%

バランスがとれている

バランスがとれていな

い

無回答
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